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Nie ma jak w Rzeszowie

Pismo Samorządu Terytorialnego WSPÓLNOTA opublikował wyniki projektu badawczego
przeprowadzonego przez PBS DGA, jedną z największych firm badawczych w Polsce oraz Sieć
Wspierania Organizacji Pozarządowych SPLOT przeprowadzonego w 32 największych polskich
miastach w ramach projektu „Mój samorząd”.

Znakomicie wypadł w nich Rzeszów. Prawie 95 procent mieszkańców naszego miasta uważa, że
Rzeszów to dobre miejsce do życia. Nieznacznie wyprzedzają nas: Gdynia, Toruń, Zielona Góra i
Wrocław. Bezkonkurencyjni natomiast jesteśmy jeśli chodzi o zdanie na temat zmiany jakości życia w
ostatnich latach. Ponad 60 procent z nas uważa, że jakość ta znacznie się poprawiła. Podobnie jak w
kategorii dotyczącej estetyki i czystości miasta – 90 procent mieszkańców stwierdziła, że w ostatnich
latach widzi tu zdecydowana poprawę. Również pierwsze miejsce w kraju zajęliśmy odpowiadając na
pytanie, czy władze miasta konsultują z mieszkańcami najważniejsze decyzje. Pozytywnie
wypowiedziało się prawie 50 procent Rzeszowian.

Bardzo dobrze został oceniony przez mieszkańców Rzeszowa prezydent Tadeusz Ferenc. Prawie 85
procent z nas ufa prezydentowi (lepszy wynik ma tylko prezydent Gdyni) a prawie 70 procent
wybrałoby go na kolejną kadencję.

Bardzo dobrze została też oceniona Rada Miasta Rzeszowa. Ponad 60 procent ufa jej i jest
zadowolona z jej pracy.
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